






Отже, метою даної статті є розбудова математичної моделі 
кредитного скорингу, побудова відповідного конструктивного 
алгоритму створення інформаційної системи, а також розробка на 
їх основі прикладного програмного забезпечення для автомати-
зації процесу прийняття кредитних рішень. 

Основні засади моделювання скоринг-систєми 

У межах моделювання систем кредитного скорингу існує кіль-
ка принципово різних концептуальних підходів, які було роз-
глянуто раніше в публікаціях [6—7]. У даній роботі використано 
так званий «статистичний» підхід до побудови системи, який по-
лягає в регресійному аналізі вхідної вибірки даних. Вхідна стати-
стична вибірка формується з певних ретроспективних даних що-
до кількісних фінансових показників (коефіцієнтів) підприємств, 
по чиїх кредитних угодах вже сформовано кредитну історію. 

У ході вивчення світової практики використання систем 
кредитного скорингу та дослідження літературних джерел, в 
основу авторської методики було покладено принцип множин-
ної лінійної регресії, який широко використовується в подіб-
них моделях. 

Отже, запропонована модель кредитного скорингу являє со-
бою статистичне лінійне регресійне рівняння у вигляді зваженої 
суми певних фінансових показників діяльності підприємств-
позичальників. 

Підставляючи у рівняння відповідні фінансові дані підприємс-
тва, стосовно якого необхідно прийняти кредитне рішення, отри-
муємо інтегральний показник (бальну оцінку), що характеризує 
ступінь кредитоспроможності підприємства-позичальника. 
Отримана бальна оцінка порівнюється з критеріальним (гранич-
ним) значенням, і в результаті такого порівняння інформаційна 
система надає рекомендацію — видавати кредит чи ні. 

Зазначимо, що таке розділення позичальників на два поляр-
ні кдаси є умовним і відображає наміри фінансових установ 
прийняти однозначне кредитне рішення («видати кредит» або 
«не видавати кредит»). Причому, за такого розподілу позичаль-
ників, граничне значення критерію залежатиме, насамперед, 
від специфіки кредитної політики конкретної фінансової уста-
нови. 

Взагалі, кількість класів позичальників визначається внутріш-
ньою шкалою моделі. Для більш чіткого розмежування рівня 
кредитоспроможності позичальників, ми пропонуємо розподіля-
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